NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALUUTA NEPEAHEIO 333.8918.1/111.8918.1
CTABUJ/IN3ATOPA

roa | OBbEM | T
MAPKA - p MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa
Changan ! Hunter Plus | 2023- i 2.0 i AKIIN ' MOJHbIA
lanka 3aknagHaa M10 3awuTa
KpoHLTenH

Bont M10x25
Laiba 10 yBenuy

AN

e .
1

e

40

s

8

MHCprKU,VIFI no yctaHOBKe: CocTtaB n3genusa:

- BleMOHTUPOBETS WTATHEI MbirbHuK: HavmeHoBaHne 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTsXKM
2. BKpyTuTb WTaTHLIA GonT B oTBepcTUe (A) Ha 2-3 obopoTa.

3. YcTaHoBWTb ramkv 3aknagHsle M10 Hap otBepcTuamMu (B) Yepes oteepcTue (B). 3akpyTuth 6ontel M10x25 B Bont M10x25 4wt 49.0 Hm
YCTaHOBMEHHbIE ranky 3aknagHble Ha 2-3 obopoTa. _ Wa6a 10 ysenmy 4wt

4. 3aBECTY KPOHLLTEIH OTKPLITLIMM Na3amMit Ha yCTaHOBMEHHbIE GonTel M10x25. Faiika saknanten M10 f wr

5. 3aBECTU NEPE/IHIOI YACTb 3aLLNUTLI OTKPHITHLIM Na30M Ha 3aKPYUYEHHBI LTATHBI GONT (A). Kpoufuuis;i T

6. 3akpenuTb 3aAHI0 YacTb 3awmThl GonTamu M10x25 (I7) kK yCTaHOBMNEHHOMY KPOHLUTEWHY.

7. 3akpenuTb 3alMTy WTATHBIM Kpenexom ().

8. 3aTsHyTb BCe pe3bGoBbIE COEANHEHUS C HEOBXOAUMBIM YCUMEM, UCMONL30BAHNE MHEBMOVHCTPYMEHTa
3anpeLleHo.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALUUTA NEPEAHEIO 111.8919.1/333.8919.1
ANODEPEHLUNATIA

roa | OBbEM | T
MAPKA - p MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa
Changan ! Hunter Plus | 2023- i 2.0 i AKIIN ' MOJHbIA

laika 3aknaaHas M10 ¢ npoBoOKOW

Bbont M10x25
LLai6a 10 yBenuy

Bont M10x25
LLanba 10 ysenny
Maika 3aknagHaa M10

SKpaH

3arnyuwka

bont M10x25
Lanba 10 ysenny

. 1 1
MHCprKLl,VIﬂ no yctaHOBKe: CocTaB wsgenusa: ! 1
1 1
1. YcTaHoBuWTb raiikv 3aknagHele M10 ¢ nposonokoii Hag oTBepcTusiMu (A) yepes otBepcTue (B). 3akpyTute : - :
6onTbl M10x25 B ycTaHOBMEHHbIE raiiki 3aknagHbIe C MPOBOMOKOIA Ha 2-3 obopoTa. HaMMeHOBaHMG 1 KOJ'I BO 1 MOMeHT 3aTAXKMN
2. 3aBeCTU KPOHLUTENH OTKPbITLIMM Nasamun Ha ycTaHoBrneHHble 6ontel M10x25. Bont M10x25 : 6wt : 49.0 Hm
3. 3aTAHYTb KPOHLUTENH C HEOBXOAMMBIM YCUIMEM. . WaiiGa 10 ysenmy | 6 wr 1
4. YcTaHoBUTL ranki saknagHble M10 Hag oteepcTusimm (B). 3akpyTuts 6onTsl M10x25 B ycTaHOBNEHHbIE Taiika ’a"”aﬂ“ﬁ:ﬁ[‘(ﬁa1gaﬂ'§°::g?‘;l“1’g ! g El !
raviku 3aknagHble Ha 2-3 obopora. A Bauwra | Twr |
5. 3aBeCTu 3aHI0K0 YacTb 3aLLMTbl OTKPLITEIMU Nasamu Ha 3akpydeHHble 6ontel M10x25 (B). KpoHLTeitH : 1wt :
6. 3akpenuTb NepeaHioo YacTb 3awmTbl Gontam M10x25 () K yCTaHOBNIEHHOMY KPOHLUTENHY. 3arnywka | 1wr |
7. 3aTsHyTb BCe pe3bGoBble COEANHEHUS C HEOBXOAUMBIM YCUMEM, NCMONL30BAHNE MHEBMOVHCTPYMEHTa ! !
3anpeLleHo. ! !
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
' '

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KNn 333.8920.1/111.8920.1
roa | OBbEM | T
MAPKA » MOAEMb i gpnycka ¢ gsaraTEns ¢ MPKIM O mppgopa
Changan i Hunter Plus i 2023- i 2.0 i AKMN i MOMHbIVA

lavka 3aknagHaa M10

Bont M10x25
Lanba 10 ysenny

%

laika 3aknagHaa M10

SKpaH

bont M10x25
LLanba 10 ysenny

MHCTpyKuMA No ycTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

1. YctaHoBuTb ranku 3aknagHele M10 Hag otBepctuamu (A,B) . 3akpyTutb
6onTbl M10x25 B ycTaHOBREHHbIe ravikv 3aknagHblie M10 (B) Ha 2-3 oboporTa.
2. 3aBeCTy 33JHI0I0 YaCTb 3aLLUMTbI OTKPbITEIMK Na3aMun Ha 3akpy4eHHble 6onTbl
M10x25.

3. 3akpenuTb NepeaHo YacTb 3awmuTbl 6ontTamm M10x25 kK ycTaHOBNEHHbIM
rankam saknagHeim M10 (A).

4. 3aTAHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHNS C HEOOXOANMBIM YCUIMEM,
1cnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

HanmeHoBaHue

Bont M10x25

Wai6a 10 yBenuy
laiika 3aknagHas M10
OkpaH

Kon-Bo

4wt
4 wr
4 wr
1wr

MoMeHT 3aTsXKu
49.0 Hm

MNpounssoauTenb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA PEAYKTOPA

333.8921.1

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOJE/1b

Changan Hunter Plus 2023-

. KpOHLITENH npasbIit
larka 3aknagHas M8 P P

) Bont M8x25
s LLaiba 8 yBenny

¢

[aika 3aknagHas
M10 c npoBOJIOKOM

OBbEM
ABUTATESTA

2.0

bonTt M8x25
LLaiba 8 yBenuy

[anka 3aknagHasa M10

bont M10x:25
LLlain6a 10 yBenuy

TWM K

AKIMN

TN
MPUBOAA

MOHbIN

lalka 3aknagHast M10 ¢ npoBosiokoi

lanka 3aknagHas M8

Bont M10x25

Larba 10 ysenuy

KpOHLUTENH NEBBIN

MHCTpyKuMA No ycTaHoBKe:

CocTtaB usgenus:

1. YctaHoBUTb raitkv 3aknagHsle M10 Haa otBepcTusimu (A). 3akpyTutb 6onTbl M10x25 B ycTaHOBIEHHbIE raiiku

1 1

1 1

1 1

1 1
saxnaaHbie M10 Ha 2-3 oBopora. HavmeHoBaHve | Kon-Bo ' MoMeHT 3aTsikku
2. YcTaHoBUTb raiiku 3aknagHsle M10 ¢ npoBonokoit Haa oTeepcTaMu (B) Yepes OTBEPCTUS C BHELLHEN CTOPOHbI Bont M8x25 ! 4wt 1 24.0 Hw
pambl. 3akpyTuTh 6onTbl M10Xx25 B ycTaHOBMNEHHbIE raiikv 3aknagHsie M10 ¢ nposonokoi Ha 2-3 o6opoTa. BonT M10x25 : 8wr : 49.0 Hm
3. YcTaHoBWTb raiku 3aknagHele M8 Hag oteBepcTusMu (B) yepes otBepctyusi B pame (7). 3akpyTutb 60nTbl M8x25 B LWaiia 8 ysenuu | 4wt 1
yCTaHOBMeEHHbIE rankv 3aknagHble M8 Ha 2-3 oboporta (puc 1,2). LWari6a 10 ysenuy | 8wt 1
4. 3aBeCTU NeBbli KPOHLUTEWH OTKPbITLIM Na3oM Ha 3akpy4eHHbIn 6onT M8x25 (B) n 3akpenuTs, 3akpyTus 6onT Taitka 3aknaaHas M8 : 3wt :
M8x25 B wratHyto peasby ([) (puc.3). . laiika saknannas M10 2wr |
5. 3aBecTu NpaBblii KPOHLUTENH OTKPbLITEIM Ma30M Ha 3akpyyeHHbIi 6onT M8x25 (B) u 3akpenuTb, 3akpyTns Gont Faiika saknapnan M10 o ”p°E°g:Kg: : % ﬂ :
M8x25 ([1) B raiiky 3aknagHyto M8, npoaetyto Yepes oteepcTus (E) (puc.4). Ba%,(a 1 1wr 1
6. 3aBecTu Ganky OTKpbITbIMK Na3amu Ha 3akpyyeHHble Gontel M10x25 (B). 3akpenutb 6anky kK npaBoMy 1 nesomy KpOHLITENH NpaBbivi : 1 wT :
KpoHLTeiHam 6ontamn M10x25 (K) (puc.5). KpOHLUTENH neBbIit | 1wr 1
7. 3aBecTu nepeaHiolo YacTb 3awmThl (noa 3awwmTty KIiM) oTKpbITeIMKM Nazamu Ha 3akpyyeHHble 6ontel M10x25 (A). ! !
8. 3afHIoto YacTb 3aLuTbI 3aKpenuTb k Garnke 6ontamu M10x25 (M1). : :
9. 3aTsHyTb BCe pe3b6oBble COEAUHEHNS C HEOGXOAUMBIM YCUIMEM, UCTOMNb30BaHUE MHEBMOUHCTPYMEHTa 1 1
3anpeLLeHo. ! !
I'Ipomaso.quenb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKUUIO 3aLLNThI.

Jinet 1 ms 2

TexHunyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA PEAYKTOPA 333.8921.1

MNpou3soauTens BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.

TexHuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com Jner 2 us 2



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA TOMNJINBHOIO BAKA

333.8922.1/111.8922.1

i i roa | OBbEM |
MAPKA . MOAEMb  t pynvcka | ;BuraTeEns | (AnKAn
Changan ! Hunter Plus | 2023- i 2.0 i Yal i

KpoHuwwTenH 1

KpoHLwwTelH 4

KpoHwWTeinH 3

MHCTpyKuMA No ycTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

TH ¢

T

™

g ==

j

3arnyuwka

bont M8x25
LLlaba 8

f

TUMN
MPUBOAA

MONHbIN

KpoHWTENH 2

1. OcnabuTb WwraTHbIR kpenex (A). 3aBecTu KpoHWTeVH 1 Ha ocnabneHHbli kpenex (A).

2. OcnabuTb WTaTHbIN kpenex (B). 3aBecTn KPOHLUTENH 2 Ha ocnabneHHbIn kpenex (B).

3. OcnabuTb WTaTHbIN Kpenex (B). 3aBecTn KpoHLLTeWH 3 Ha ocnabneHHbIn kpenex (B).

4. OcnabuTb WTaTHbIN kpenex (7). 3aBecTu KPOHLLITEH 4 Ha ocnabneHHbIn kpenex (7).

5. 3akpenuTb 3aLUMTy Ha YCTaHOBMNEHHbIE KPOHLUTENHbI C MOMOLLbI0 6onToB M8x25 u waiib 8 ([).
6. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS C HEOBXOANMBIM YCUIIMEM, UCTONb30BaHNE
NMHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLueHo.

HanmeHoBaHue

Bont M8x25
LWait6a 8
SkpaH
Barnywka
KpoHwrTeiH 1
KpoHwTeitH 2
KpoHuwTeiin 3
KpoHwTenH 4

Kon-Bo

4wt
4wt
1wt
3wr
1wt
1wt
1wt
1wr

MoMeHT 3aTsXKu
24.0 Hm

MNpounssoauTenb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	8918
	8919
	8920
	08921
	Страница 1
	Страница 2

	8921
	Страница 3
	Страница 4

	8922

